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Funktion
Status der

Kontrollleuchte
【ON】

Einzeln/ohne 
Speicherfunktion

100 % Helligkeit – allmähliches Abdimmen, 
ca. 6 Stunden bis Beleuchtungsende

Einzeln/ohne 
Speicherfunktion

Einzeln/ohne 
Speicherfunktion

Täglich/mit 
Speicherfunktion

Täglich/mit 
Speicherfunktion

Täglich/mit 
Speicherfunktion

Täglich/mit 
Speicherfunktion

【OFF】

【3H】 3 Stunden Timer

CW/WW 3CCT

/
Lampe mit 

Induktionsmodus

Lampe ohne 
Induktionsmodus

【AUTO】 Automatik
modus

Taste Gültigkeits
zeitraum Beschreibung

Licht EIN

Licht AUS Licht aus

100 % Helligkeit – langsame Entladung über 3 Stunden

Infrarotsensor: geringe Helligkeit bei Abwesenheit 
von Personen, 100 % Helligkeit bei 

Personenerkennung, und schaltet sich nach ca. 12–
14 Stunden aus

1) 6000K 2) 3000K 3) 4000K

Geringe Helligkeit, 50 % Helligkeit – kein 
allmähliches Abdimmen, ca. 12–14 Stunden bis 

durchgehendes Licht aus ist

100 % Helligkeit – langsame Entladung über 14 
Stunden. Die Lampe schaltet sich tagsüber 

automatisch aus und nachts automatisch ein.

Die grüne Kontrollleuchte 
leuchtet dauerhaft.

Die Modus-Kontrollleuchte 
erlischt, während die 

Batterieanzeige-
Kontrollleuchte weiterhin 

leuchtet.
Die rote Kontrollleuchte 

leuchtet dauerhaft.

Hauptlicht Farbwechsel

Die gelbe Kontrollleuchte 
leuchtet dauerhaft.

Die blaue Kontrollleuchte 
leuchtet dauerhaft.

Fernbedienung

Lampe mit Induktionsmodus – Tastenfunktion:

1. Kurz drücken zum Einschalten (Kontrollleuchte leuchtet, Hauptlicht bleibt aus).
2 Sekunden lang gedrückt halten, um auszuschalten.

2. Kurz drücken, um innerhalb von 2 Sekunden den Modus zu wechseln, und das Licht
ausschalten, wenn es länger als 2 Sekunden eingeschaltet bleibt; Modi: 6 H → 3 H →
Auto → Sensor → Licht ausschalten (zyklischer Wechsel).

Lampe ohne Induktionsmodus – Tastenfunktion:

1. Kurz drücken, um einzuschalten (Kontrollleuchte leuchtet, Hauptlicht nicht an), lang drücken
für 2 Sekunden zum Ausschalten.

2. Innerhalb von 2 Sekunden kurz drücken, um den Modus zu wechseln. Erneut länger als 2
Sekunden drücken, um das Licht auszuschalten. Modi: 6 H → 3 H → Auto → geringe
Helligkeit → Aus (zyklischer Wechsel).



Anleitung

Installationsanleitung

1. Nach dem Entfernen des Lampenkörpers die Taste auf dem Bedienfeld 2 Sekunden lang
gedrückt halten, um das Gerät einzuschalten. Das Hauptlicht leuchtet nicht, aber die
Batterieanzeige leuchtet.
2. Laut Installationsanleitung die Lampe zusammenbauen.
3. Die Batterie der Fernbedienung einsetzen und den gewünschten Betriebsmodus einstellen.
4. Vor der ersten Nutzung die Lampe zunächst aufladen. Ist die Ladezeit unzureichend, können
die Beleuchtungsdauer und Helligkeit in der ersten Nacht beeinträchtigt sein. Warten Sie auf die
nächste vollständige Aufladung, dann funktioniert die Lampe wieder normal.
5. Im Herbst, Winter, an durchgehend bewölkten Tagen oder Regentagen wird die Ladeleistung
reduziert und die Beleuchtungsdauer kann verkürzt sein. Dies ist ein normales Phänomen.
6. Wird die Verpackung nicht zum Transport genutzt, die Taste auf dem Bedienfeld 2 Sekunden
lang gedrückt halten, um die Lampe für die Verpackung auszuschalten. Zum erneuten Gebrauch
erneut 2 Sekunden gedrückt halten, um die Lampe einzuschalten.

Montage von Lichtmast und Leuchte

Befestigen Sie die Schrauben und Muttern

1. Der Verbindungsteil ist mit Schrauben 
und Muttern versehen, die Schrauben 
sind jedoch noch nicht festgezogen.

2. Den Verbindungskopf wie in der 
Abbildung gezeigt am Lampenkörper 
anbringen und in Richtung der Pfeile drehen, 
bis er in der verriegelten Position einrastet.

4. Den Gummistopfen aus dem Zubehörpaket 
in das Schraubenmontageloch einsetzen und 
das Licht durch 2 Sekunden langes Drücken 
des Schalters am Bedienfeld einschalten. Die 
Installation ist abgeschlossen.

5. Den Wassertankdeckel öffnen, Wasser oder Sand einfüllen und anschließend den Wassertankdeckel schließen.

Endergebnis

Den Stecker 
festziehen

3. Sicherstellen, dass die 
Lichtmastabdeckung korrekt installiert ist, 
und die Schrauben mit einem 
Inbusschlüssel festziehen.

Den Stecker einsetzen und in 
Richtung des Pfeils drehen, bis er in 
der verriegelten Position einrastet.



Wichtiger Hinweis
1. Bitte bewahren Sie die Installationswerkzeuge sicher auf und halten Sie sie von Kindern fern.
2. Das Produkt wird mit einer Batterie geliefert. Die Batterie ist ein wiederverwertbarer Gegenstand. Bitte

nicht wegwerfen.
3. Das Produkt wird mit einer Batterie geliefert. Das Produkt darf nicht ins Feuer gelegt werden, da es

explodieren kann.
4. Nicht an 110/220 V Wechselstrom anschließen, um Beschädigungen des Lampenkörpers zu vermeiden.
5. Bitte auf einer ebenen und stabilen Fläche installieren und das Solarpanel sowie den Lampenkörper

ordnungsgemäß befestigen, um Verletzungen durch Wind oder andere Ursachen zu verhindern.
6. Um die Nutzungswirkung nicht zu beeinträchtigen, die Oberfläche des Solarpanels alle 3–4 Monate von

Staub oder Schmutz reinigen.
7. Im Herbst, Winter, an durchgehend bewölkten Tagen oder Regentagen wird die Ladeleistung reduziert

und die Beleuchtungsdauer verkürzt. Dies ist ein normales Phänomen.

Vorsichtsmaßnahmen für die Verwendung des Bewegungssensors

1. Die optimale Umgebungstemperatur für den Infrarotsensor liegt bei etwa 25 °C. Bei dieser
Temperatur arbeitet der Sensor am empfindlichsten und erreicht seine größte Reichweite. Wenn
der Temperaturunterschied zwischen Mensch und Umgebung sehr gering ist, nimmt die
Empfindlichkeit des Sensors ab und die Erfassungsreichweite wird kürzer. Dies ist normal.

2. Der Infrarotsensor darf nicht durch Gegenstände blockiert werden, da dies die Funktion
beeinträchtigen und eine Bewegungserkennung verhindern kann.

3. Der Sensor erkennt die Körpertemperatur von Menschen, nicht deren Geschwindigkeit oder
Bewegungsrichtung.

Oberer Pfosten

Mittlerer 
Pfosten

Mittlerer 
Pfosten

Mittlerer 
Pfosten

Mittlerer 
Pfosten

Unterer Pfosten

Schraube

Schraube

Schraube

Schraube

Schraube

Mastaufnahme

Oberer Pfosten
(1pcs)

Mittlerer 
Pfosten
(5pcs)

Montage von Lichtmast und Wassertank

1. Die Lampenpfosten in Richtung der Pfeile 
zusammenbauen. Jede Pfostenpaarung mit 
Schrauben befestigen.

1.Dem Diagramm 1 folgen, um die Verbindung korrekt herzustellen, dann den 
Knopf drehen (nicht vollständig festziehen, nur leicht zweimal drehen).
2.Nach der Installation des Wassertanks den montierten Lampenpfosten 
anschließen und den Knopf festziehen.




